ГИА 9 класс

В9.  Перевод единиц измерения количества информации. 

Единицы измерения количества информации

1 байт = 8 бит = 23 бит

1 Кбайт = 1024 байт = 210 байт

1 Мбайт =  1024 Кбайт = 210 Кбайт

1 Гбайт =  1024 Мбайт = 210 Мбайт

Пример.
Сколько мегабайт информации содержит сообщение объемом 223 бит? В ответе укажите одно число.
Решение.

223 бит = 210*210 *23 бит = 210*210 байт = 210 Кбайт = 1 Мбайт

Ответ: 1.

1. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 216 бит? В ответе укажите одно число.
2. Сколько байт информации содержит сообщение объемом 0,25 Кбайт? В ответе укажите одно число.
3. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 218 бит? В ответе укажите одно число.
4. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 214 бит? В ответе укажите одно число.
5. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 217 бит? В ответе укажите одно число.
6. Сколько Кбайт информации содержит сообщение объемом 213 бит? В ответе укажите одно число.
7. Сколько бит информации содержит сообщение объемом 1/4 килобайта? В ответе укажите одно число.
8. Сколько мегабайт информации содержит сообщение объемом 227 бит? В ответе укажите одно число.
9. Найдите х из следующего соотношения: 8х бит = 16 Мбайт.
10. Найдите х из следующего соотношения: 16х бит = 32 Мбайт.
11. Информационный объем одного сообщения составляет 0,5 Кбайт, а другого – 500 байт. На сколько бит информационный объем первого сообщения больше объема второго?
